
 

 

 
EGL REEGLITE & HCP KOMITEE 
KOOSOLEKU PROTOKOLL 
 
 
Koosoleku toimumise aeg:  30.04.2020. a.  
Koosoleku toimumise koht:  videokonverents 
 
Koosoleku algus: 17:00 
 
 
Koosolekul osalesid: 
     e-post     telefon 
Heinu Klaas – koosoleku juhataja heinu.klaas@gmail.com   50 43 928 
Teele Tohver    teele.tohver@gmail.com  50 26 162 
Ramil Pärdi    ramil.pardi@gmail.com   50 44 756 
Kristo Raudam    kristo@golf.ee    52 80 120 
Anu Kendra    special.anu.vann@gmail.com  52 76 825 
 
 
Päevakord: 
 
 
 

1. Anete Liis Aduli juhtum seoses Golfi ajakirjas ilmunud artikliga 
 
Komitee on tuvastanud ajakirjas Golf artikli, milles Eesti tipp-golfimängija Anete Liis Adul räägib 
Corny müslibatoonidest. Artikli näol on tegemist reklaamartikliga ning Adul kuulub oskuste ja 
mainega golfimängijate hulka (hetkel kehtestatud piiriks on 1. grupi hcp 4,4; Aduli hcp on 
plusspoolel). Seega ei ole selline tegevus amatööristaatuse reeglite järgi lubatud.   
Komitee esimees pöördus asjaoludega tutvumiseks nii Anete kui ajakirja poole. Selgitustest ilmnes, 
et mängija pöördus pärast artikli ettepaneku saamist ajakirja poole eelnevalt uurimaks ega see ei ole 
reeglite vastane ning sai vastava kinnituse. Seejärel Adul osales testimises/maitsmises (mis ei ole 
reeglite vastane) ning ei puutunud kuidagi kokku hilisema protsessi kajastusega ajakirjas. 
 
Otsustati: 
2.1 Kuigi mängija peab olema valmis ette nägema sellelaadsete tegevuste tagajärgi, ei näe vastavate 
asjaolude valguses komitee vajadust sanktsioonide järele. 
2.2 Edaspidisteks analoogsete juhtumite ärahoidmiseks viib komitee esimees läbi hariva vestluse nii 
mängijaga kui ka ajakirja toimetajaga (tehtud 3. maiks). 
2.3 Tuleviku tarbeks tuleb komiteel ette valmistada uuendatud statuut reegel 6-2 osas, mis puudutab 
oskuste ja mainega golfimängija definitsiooni (üks põhjustest on WHS, mis kaotas ära senise Eestis 
kehtiva kriteeriumi – 1. HCP grupp) ning hiljemalt juuni koosolekul see kinnitada. 
 
 
Heinu Klaas 
esimees 
 
 
 


